
ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA (83ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia dezesseis de outubro
do ano de dois mil e vinte e quatro (16.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Terceira (83ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico
que, em seguida, assumiu a Presidência da Mesa e designou o Vereador ISAÍAS
RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO -
1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES  - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. O Vereador ANSELMO PEREIRA
destacou a presença da Escola de Ensino Fundamental Roda Vida, sob a
coordenação da Professora Cristina Saad, que participa do Projeto Escola
Câmara. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, JOÃOZINHO GUIMARÃES e
PAULO MAGALHÃES solicitaram a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO
em razão do falecimento da Senhora Maria Luiza e da Professora Sandra Milagre.
Às nove horas e trinta e três minutos (9h33min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, TELEMÂCO BRANDÃO, FABRÍCIO ROSA e RONILSON
REIS, utilizaram a Tribuna. O Vereador TELÊMACO BRANDÃO solicitou o
registro em Ata da Presença Honrosa da Dra. Paula, Senhor Bráulio Duarte e
Senhora Carol Lacerda. Apresentaram matérias: TELEMÂCO BRANDÃO,
Projeto de Lei Complementar que declara de Utilidade Pública a Igreja Morada e dá
outras providências; BILL GUERRA MOCHILINK,  Projeto de Lei que cria o
selo "Empresa da Agricultura Familiar" no âmbito do Município de Goiânia e dá
outras providências; MARCOS ANTÔNIO, Projeto de Lei que dispõe sobre a
obrigatoriedade de nomeação de profissionais com formação e experiência na área



da saúde para cargos de gestão, chefia  e coordenação nas unidades de saúde
municipais; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, à
EQUATORIAL e à SEINFRA; FABRÍCIO ROSA, requerimentos endereçados
à Presidência da Casa (solicitando informações sobre a destinação da área publica
localizada no endereço Av. Itaberaí, c/ Pça Vitória-da, c/ Rua Machado de Assis,
Qd. Área, Lt., Jardim São Judas Tadeu) e à Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Humano e Social (solicitando o envio  das cópias integrais dos
processos SEI de números: 23.10.000000.358-3, 24.10.000000.5290-3 e
24.10.000000.5953-3); WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM, à SEPLANH e  à COMURG; ANSELMO PEREIRA, Projeto de
Lei que dispõe sobre o Adicional de Risco de Vida, concedido aos servidores
operacionais e técnicos do órgão municipal executivo de trânsito e dá outras
providências. Às dez horas e quatro minutos (10h04min), Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 220/2023, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Dia Municipal da Mobilização
dos Homens pelo Fim da Violência Contra as Mulheres no âmbito do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação com emenda - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 264/2023, de autoria do
Vereador LÉO JOSÉ, que dispõe sobre o Dia Municipal de Conscientização do
Transtorno do Deficit de Atenção e Hiperatividade - TDAH, na forma que indica, no
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação
- 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 358/2023, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO,  que dispõe sobre a garantia de acessibilidade
comunicativa à mulher com deficiência auditiva e/ou visual vítima de violência
doméstica e familiar no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, voto em
separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Pessoas Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades
Especiais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 361/2023, de autoria do Vereador
IGOR FRANCO, que denomina a sede do conselho tutelar da Região Leste de
Goiânia como Conselho Tutelar Rafael Rodrigues Lopes e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 385/2023, de autoria do Vereador CABO SENNA,  que altera
a Lei nº 10.066/2017 e também no Calendário Oficial do Município de Goiânia,
instituindo a Meia-Maratona do Gari, a ser realizada anualmente na segunda
quinzena do mês de maio, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto



foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 107/2024, de autoria do Vereador
FABRÍCIO ROSA, que institui o dia 18 de maio como Dia de Proteção às Crianças
e Adolescentes, tendo como símbolo a flor amarela, a campanha "Faça bonito.
Proteja nossas crianças"  e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão dos Direitos da
Criança e do Adolescente. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 172/2024, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da entidade denominada Associação dos Idosos do Bairro Feliz e
Bairros Adjacentes Roda Viva e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Magalhães, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 3.826 e 3.856 do Vereador Marcos Antônio; e 3.857 do Vereador
Telêmaco Brandão. Quarenta e Dois (42) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores BESSA,
GEVERSON ABEL e ROMÁRIO POLICARPO estiveram presentes na Sessão,
de maneira remota (online). A Assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI e
KLEYBE MORAIS justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de
O f í c i o .  Às dez horas e quatorze minutos (10h14min) o Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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